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Protokół  

z obrad XXI sesji Rady Miasta 

Rawa Mazowiecka z dnia 26 lutego 2026 r.   

 

Sesja Rady Miasta odbyła się w Sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury w Rawie 

Mazowieckiej. Uczestniczyło 15 radnych.  

Ponadto w sesji uczestniczyli : Burmistrz Miasta- Piotr Irla, Zastępca Burmistrza- Artur 

Piotrowski, Skarbnik Miasta, Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miasta, dyrektorzy szkół, 

kierownicy jednostek organizacyjnych Miasta, zaproszeni przedstawiciele organizacji i inni 

zaproszeni goście.  

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska oddala głos Burmistrzowi Miasta Piotrowi Irla.  

Burmistrz Miasta powitał dyrektora Miejskiego Domu Kultury Grzegorza Klimczaka , który od 

wczoraj jest już na emeryturze. Pan Burmistrz powitał także nowego dyrektora tej placówki, 

którym został Pan Robert Stępowski.  

Pan Burmistrz podziękował poprzedniemu dyrektorowi za współprace i nowemu dyrektorowi 

życzył  owocnej współpracy. 

 

Obrady XXI sesji Rady Miasta IX kadencji otworzyła Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna 

Dębska. Powitała zaproszonych gości, publiczność oraz radnych przybyłych na sesję. W sposób 

szczególny powitała młodzież z Katolickiego Liceum Publicznego w Rawie Mazowieckiej  Na 

podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad. Obecnych 15 radnych.  

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska zapytała czy są uwagi do porządku obrad? 

 

Burmistrz Miasta Piotr Irla zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad następujących 

punktów: 

 

• Autopoprawka do budżetu Miasta Rawa Mazowiecka na 2026 rok 

• Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 1, 

położonego w rejonie ul. Laskowej. 

• Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, 

położonego w rejonie ul. Krakowskiej 

• Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, 

położonego w rejonie ul. Osada Dolna 

• Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 8, 

położony w rejonie ul. 1 Maja i ul. Księże Domki 

• Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, obręb ewidencyjny Nr 2. 
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Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad autopoprawki do budżetu Miasta 

Rawa Mazowiecka na 2026 rok w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 15 

radnych, za-15, przeciw-0, wstrzymujący-0.  

Wykaz imienny w załączeniu do protokołu. 

 

Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego przystąpienia 

do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 1, położonego w rejonie ul. Laskowej. 

w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 15 radnych, za-15, przeciw-0, 

wstrzymujący-0.  

Wykaz imienny w załączeniu do protokołu. 

 

Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego przystąpienia 

do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. Krakowskiej 

w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 15 radnych, za-15, przeciw-0, 

wstrzymujący-0.  

Wykaz imienny w załączeniu do protokołu. 

 

Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego przystąpienia 

do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. Osada Dolna 

w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 15 radnych, za-15, przeciw-0, 

wstrzymujący-0.  

Wykaz imienny w załączeniu do protokołu. 

 

Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego przystąpienia  

do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 8, położony w rejonie ul. 1 Maja i ul. Księże 

Domki w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 15 radnych, za-15, przeciw-0, 

wstrzymujący-0.  

Wykaz imienny w załączeniu do protokołu. 

 

Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego przystąpienia  

do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, obręb ewidencyjny Nr 2. w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 

15 radnych, za-15, przeciw-0, wstrzymujący-0.  

Wykaz imienny w załączeniu do protokołu. 
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W ty miejscu Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska zarządziła 15 minut przerwy 

technicznej.  

 

Następnie Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła porządek obrad : 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.  

2. Przyjęcie  porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z obrad XX Sesji Rady Miasta. 

4. Zmiana budżetu Miasta Rawa Mazowiecka na 2026 rok. 

5. Zasady przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych  

w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży nieruchomości 

gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

6. Wyrażenie zgody na zawarcie umowy dzierżawy przez trwałego zarządcę -  

Ośrodek Sportu i Rekreacji. 

7. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 1, 

położonego w rejonie ul. Laskowej. 

8. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, 

położonego w rejonie ul. Krakowskiej 

9. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, 

położonego w rejonie ul. Osada Dolna 

10. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 8, 

położony w rejonie ul. 1 Maja i ul. Księże Domki 

11. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, obręb ewidencyjny Nr 2. 

12. Udzielenie przez Miasto Rawa Mazowiecka pomocy finansowej Województwu 

Łódzkiemu w formie dotacji celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie Kolejowej 

Komunikacji Autobusowej. 

13. Przyjęcie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie miasta Rawa Mazowiecka w 2026 r. 

14. Ustalenie sposobu sprawienia pogrzebu przez gminę Miasto Rawa Mazowiecka. 

15. Informacja o umowach cywilno- prawnych zawartych przez Burmistrza Miasta 

i jednostki organizacyjne miasta w IV kwartale 2025 roku.  

16. Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Miasta Rawa Mazowiecka w IV kwartale 2025 

roku. 

17. Sprawozdanie Burmistrza Miasta o jego pracy między sesjami.  

18. Interpelacje, zapytania. 

19. Sprawy różne. 
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20. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z obrad XX Sesji Rady Miasta. 

Nie było uwag do protokołu z obrad XX sesji Rady Miasta. 

 

Ad. 4 Zmiana budżetu Miasta Rawa Mazowiecka na 2026 rok. 

Temat referowała Skarbnik Miasta Jolanta Witczak. 

Najpierw Pani Skarbnik omówiła autopoprawkę do budżetu. 

Powiedziała m.in.: 

Wnioskuję do Wysokiej Rady o przyjęcie autopoprawki do uchwały w  sprawie zmiany budżetu 

na 2026 r. Autopoprawka dotyczy wprowadzenia do planu wydatków dziale 801, rozdziale 

80101 zmiany w zakresie zmniejszenia o kwotę 21 500 zł planu wydatków bieżących – 

statutowych, a zwiększenia o kwotę 21 500 zł wydatków majątkowych  - inwestycyjnych,  na 

zakup pieca konwekcyjno-parowego dla Szkoły Podstawowej Nr 2, w celu doposażenia kuchni, 

w której przygotowywane są posiłki dla uczniów. W wykazie zadań inwestycyjnych wprowadza 

się nowy tytuł zakupów inwestycyjnych o nazwie: Zakup pieca konwekcyjno-parowego dla 

Szkoły Podstawowej Nr 2 z kwotą środków własnych w wysokości 21 500 zł.  

Nie było pytań ani uwag.  

Autopoprawka w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. 

Za-15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Następnie Pani Skarbnik omówiła zmiany do budżetu miasta.  

 

Przedłożony Wysokiej Radzie projekt zmiany uchwały w sprawie  budżetu Miasta na 2026 rok 

obejmuje: 

I. Zmiany w planie dochodów. 

Dział 758 – Różne rozliczenia. 

- w § 2950 wprowadza się do planu dochodów środki ze zwrotu niewykorzystanych dotacji z 

ubiegłego roku, w kwocie 56 157 zł.  

Dział 801 – Oświata i wychowanie. 

- przenosi się w planie dochodów z § 2007 i § 2009 do § 2057 i § 2059 środki z budżetu Unii 

Europejskiej w kwocie 190 156,25 zł, zgodnie z umową. Są to środki  na realizację projektu 

unijnego Przystanek Dwójka. 

II. Zmiany w planie wydatków. 

Dział 600 – Transport. 
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- rozdział 60016 – przenosi się do tego rozdziału planowane wydatki w kwocie 686 000 zł z 

działu 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska. Są to środki przeznaczone w 

budżecie miasta na zadania związane z bieżącym utrzymanie dróg miejskich: utrzymanie 

czystości i porządku na drogach, ciągach pieszych i pasach drogowych. Dzięki tej zmianie 

nastąpi zgrupowanie w jednym rozdziale klasyfikacji budżetowej wszystkich wydatków 

związanych z utrzymaniem dróg gminnych, ciągów pieszych  oraz pasów drogowych. 

- rozdział 60095 – w 2026 roku następuje kontynuacja współpracy z samorządem 

Województwa Łódzkiego w zakresie dofinansowania z budżetu miasta bezpłatnej komunikacji 

autobusowej – Kolejowa Komunikacja Autobusowa (KKA) Łódzkiej Kolei Aglomeracyjnej. 

Miasto dofinansuje darmowe przejazdy autobusami i busami KKA na trasie Rogów – Rawa 

Mazowiecka. Dotacja na ten cel to 45 157 zł. 

 

Dział 754 – Bezpieczeństwo publiczne. 

- rozdział 75412 – zwiększenie o 15 000 zł planowanej kwoty dotacji  dla Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Rawie Mazowieckiej na realizację zadań statutowych jednostki, kwota dotacji po 

zmianie to 125 000 zł. 

Dział 801 – Oświata i wychowanie. 

- rozdział 80101  –  wprowadza się do planu wydatków  96 000 zł na dotację dla niepublicznej 

szkoły podstawowej, prowadzonej przez stowarzyszenie „Szkoły Dobrej Edukacji’. Do szkoły 

uczęszcza 7 uczniów. Dotacja w kwocie jw. przeznaczona jest na okres 12 m-cy br. 

- rozdział 80104 – dokonuje się zmniejsza o kwotę 200 000 zł planowanych wydatków 

bieżących – statutowych w przedszkolach miejskich, korekta planu wydatków do wysokości 

przewidywanego wykonania w br.  

DZIAŁ 900 – Gospodarka Komunalna 

 

- przenosi się z rozdziału 90003  kwotę 226 000 zł i z rozdziału 90004 kwotę 460 000 zł do działu 

600 rozdziału 60016. Są to środki przeznaczone w budżecie miasta na zadania związane z 

bieżącym utrzymanie dróg miejskich: utrzymanie czystości i porządku na drogach, ciągach 

pieszych i pasach drogowych. 

 

- rozdział 90095 –  Pozostała działalność. 

 

Wprowadza się do planu zadań inwestycyjnych następujące zadanie: 

 

Likwidacja komina węglowego przy bloku przy ulicy Zwolińskiego 1 

 

Plan – 0 

Zwiększenie 100.000 zł 
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Plan po zmianach – 100.000,00 zł 

 

Komin ten jest elementem nieczynnej od dawna kotłowni węglowej,  usytuowany jest 

bezpośrednio przy wejściu do bloku. Ponieważ komin jest w złym stanie technicznym zagraża 

bezpieczeństwu mieszkańców. Z tych powodów konieczna jest jego szybka rozbiórka. W tym 

celu opracowana zostanie dokumentacja techniczna, wg której przeprowadzona będzie jego 

rozbiórka. 

 

Dział 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego. 

W  rozdziale 92116 dokonuje się zmiany zapisów z planu wydatków inwestycyjnych na wydatki 

bieżące środków w wysokości 35 000 zł przeznaczonych na projekt ODmalowana MBP Rawa. 

Środki te są przeznaczone na remont i malowanie klatki schodowej, sali konferencyjnej i 

cyklinowanie parkietu w „Galeryjce pod filarami” i stanowią wydatek bieżący – remontowy. 

Będą przeznaczone na ten cel w formule dotacji celowej dla miejskiej instytucji kultury.  

Nie było pytań. 

Radny Sławomir Stefaniak przewodniczący Komisji Budżetu przedstawił opinię komisji. 

Komisja Budżetu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Miasta Rawa Mazowiecka na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/152/26  w 

sprawie zmiany budżetu Miasta Rawa Mazowiecka na 2026 rok. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 5 Zasady przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych  

w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na 

rzecz ich użytkowników wieczystych. 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami- Magdalena Bernacik. 

Powiedziała m.in.: 

Przedmiotem projektu uchwały jest określenie zasad przeznaczania do sprzedaży 

nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych 

wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

Nowelizacja ustawy o gospodarce nieruchomościami z dnia 26 maja 2023 r., wprowadziła 

z dniem 31 sierpnia br. nowe zasady sprzedaży nieruchomości na rzecz jej użytkownika 

wieczystego. 
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Zgodnie z art. 32 ust. 1 b ww. znowelizowanej ustawy, „(…) odpowiednia rada albo sejmik – 

w odniesieniu do nieruchomości stanowiących własność jednostek samorządu terytorialnego 

ustalają, odpowiednio w drodze zarządzenia albo uchwały, zasady przeznaczania do sprzedaży 

nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowe wytyczne 

sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych (…)”. 

W związku ze zobowiązaniem wynikającym z powyższego przepisu, Rada Miasta Rawa 

Mazowiecka podjęła w dniu 23 listopada 2023 r. uchwałę Nr LVI/466/2 w sprawie zasad 

przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste 

oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich 

użytkowników wieczystych.  

Jednakże z uwagi na konieczność uzupełnienia warunków sprzedaży oraz doprecyzowania 

sposobu ustalania ceny w przypadku nieruchomości wykorzystywanej do prowadzenia 

działalności gospodarczej, konieczna jest zmiana ww. uchwały.  

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zasad przeznaczania do 

sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych w użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych 

wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/153/26 w 

sprawie zasad przeznaczania do sprzedaży nieruchomości gruntowych oddanych w 

użytkowanie wieczyste oraz szczegółowych wytycznych sprzedaży nieruchomości gruntowych 

na rzecz ich użytkowników wieczystych. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 6 Wyrażenie zgody na zawarcie umowy dzierżawy przez trwałego zarządcę -  

Ośrodek Sportu i Rekreacji. 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami- Magdalena Bernacik. 

Powiedziała m.in.: 

Przedmiotem projektu uchwały jest wyrażenie zgody na zawarcie umowy dzierżawy na czas 

nieoznaczony części o pow. około 2,4 ha, działki o numerze ewid. 4/2, położonej w obrębie 

2 miasta Rawa Mazowiecka przez trwałego zarządce - Ośrodek Sportu i Rekreacji w Rawie 
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Mazowieckiej. 

Działka nr ewid. 4/2, położona w obrębie 2 miasta Rawa Mazowiecka stanowiąca własność 

gminy Miasto Rawa Mazowiecka została oddana w trwały zarząd Ośrodkowi Sportu i Rekreacji 

w Rawie Mazowieckiej. 

W dniu 18 lutego 2026 r. OSiR złożył wniosek o wyrażenie zgody przez Radę Miasta Rawa 

Mazowiecka na zawarcie umowy dzierżawy na czas nieoznaczony części o pow. około 2,4 ha, 

działki o numerze ewid. 4/2, położonej w obrębie 2 miasta Rawa Mazowiecka, 

z przeznaczeniem na działalność sportową. 

Zgodnie z art. 43 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 

nieruchomościami, jednostka organizacyjna ma prawo korzystania z nieruchomości oddanej 

w trwały zarząd, a w szczególności do „oddania nieruchomości lub jej części w najem, 

dzierżawę albo użyczenie na czas nie dłuższy niż czas, na który został ustanowiony trwały 

zarząd, z równoczesnym zawiadomieniem właściwego organu i organu nadzorującego, jeżeli 

umowa jest zawierana na czas oznaczony do 3 lat, albo za zgodą tych organów, jeżeli umowa 

jest zawierana na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub czas nieoznaczony, jednak na okres 

nie dłuższy niż czas, na który został ustanowiony trwały zarząd; (...)”. 

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy dzierżawy przez trwałego zarządcę - Ośrodek Sportu i Rekreacji. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/154/26 w 

sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy przez trwałego zarządcę -  

Ośrodek Sportu i Rekreacji. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 7 Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 1, położonego w rejonie ul. 

Laskowej. 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami- Magdalena Bernacik. 

Powiedziała m.in.: 

W okresie realizacji obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego, 

zatwierdzonego uchwałą Nr LIX/494/24 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 22 lutego 

2024 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 
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Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 1, położonego w rejonie ul. 

Laskowej (Dziennik Urzędowy Woj. Łódzkiego z 2024 r. poz. 2715) stwierdzono potrzebę 

uzupełnienia treści tekstu uchwały o doprecyzowanie definicji przeznaczenia uzupełniającego. 

Proponuje się zmianę treści w §5, ust. 3 pkt 5 na: 

5) ''przeznaczeniu uzupełaniającym'' - należy przez to rozumieć uprawnienia do realizacji na 

działce budowlanej obiektów budowlanych lub form zagospodarowania wskazanych 

w zasadach i warunkach zagospodarowania terenu, które wykraczają poza ustalone w definicji 

przeznaczenia terenu jako towarzyszących obiektom zgodnym z ustalonym przeznaczeniem 

o udziale powierzchni użytkowej wszystkich budynków nie przekraczającym 45%;''. 

Zmiana planu miejscowego: 

- nie zmieni klasy przeznaczenia terenu oraz pozostałych ustaleń planu, 

- ułatwi interpretację ustaleń w zakresie przeznaczenia uzupełniającego, 

- będzie jedynie niewielką korektą obowiązującego dokumentu. 

Ponadto, ustalenia te nie naruszą ustaleń studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego, nie wywołają skutków finansowych dla samorządu i nie 

naruszą ładu przestrzennego obszarów. 

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, 

fragment obrębu ewidencyjnego Nr 1, położonego w rejonie ul. Laskowej. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/155/26 w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 1, położonego 

w rejonie ul. Laskowej. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 8 Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. 

Krakowskiej.  

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami- Magdalena Bernacik. 

Powiedziała m.in.: 

W okresie realizacji obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego, 

zatwierdzonego uchwałą Nr XII/81/25 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 25 kwietnia 
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2025 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. Krakowskiej  

stwierdzono potrzebę uzupełnienia treści tekstu uchwały o doprecyzowanie zasad ochrony 

środowiska, przyrody i krajobrazu polegającej na uszczegółowieniu w terenach oznaczonych 

symbolami: 1MN i 2 MN zapisów dotyczących realizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie 

znacząco oddziaływać na środowisko. 

Z uwagi na fakt, iż wycinka drzew i krzewów w sytuacjach opisanych w §3 

ust. 1 pkt 88 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 10 września 2019 r. w sprawie 

przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, tj. zmiana lasu, a także 

innego gruntu o zwartej powierzchni co najmniej 0,10 ha pokrytego roślinnością leśną - 

drzewami i krzewami oraz runem leśnym - lub nieużytku na użytek rolny lub wylesienie 

mające na celu zmianę sposobu użytkowania terenu - stanowi przedsięwzięcie mogące 

potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, koniecznym jest zmiana planu polegająca 

na wyłączeniu z zakazu realizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać 

na środowisko sytuacji związanej z wycinką drzew i krzewów opisaną powyżej.  

Wobec powyższego w terenach oznaczonych symbolami: 1MN i 2 MN w zasadach ochrony 

środowiska, przyrody i krajobrazu, proponuje się zapis o treści: „obowiązuje zakaz realizacji 

przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, z wyłączeniem 

budowy sieci i urządzeń infrastruktury technicznej oraz przekształcania roślinności leśnej na 

gruntach nieleśnych, na warunkach przepisów odrębnych”.  

Zmiana planu miejscowego nie zmieni klasy przeznaczenia terenu oraz pozostałych ustaleń 

planu, będzie jedynie niewielką korektą obowiązującego planu miejscowego. Ponadto, 

ustalenia te nie naruszą ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego, nie wywołają skutków finansowych dla samorządu i nie naruszą ładu 

przestrzennego obszarów. 

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, 

fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. Krakowskiej. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/156/26 w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego 

w rejonie ul. Krakowskiej. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 



11 
 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 9 Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. Osada 

Dolna 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami- Magdalena Bernacik. 

Powiedziała m.in.: 

W okresie realizacji obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego, 

zatwierdzonego uchwałą Nr IX/52/24 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 30 grudnia 

2024 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. Osada Dolna 

stwierdzono potrzebę uzupełnienia treści tekstu uchwały o doprecyzowanie zasad ochrony 

środowiska, przyrody i krajobrazu polegającej na uszczegółowieniu w terenach oznaczonych 

symbolami: 6.1.6.MNu, 6.1.7.MNu, 6.1.11.RM, 6.2.3.MNu, 6.2.4.MNu, 6.2.5.MNu, 

6.2.13.MNu, 6.2.14.MNu, 6.2.15.MNu zapisów dotyczących realizacji przedsięwzięć 

mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.  

Z uwagi na fakt, iż wycinka drzew i krzewów w sytuacjach opisanych w §3 ust. 1 pkt 88 

rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć mogących 

znacząco oddziaływać na środowisko,tj. zmiana lasu, a także innego gruntu o zwartej 

powierzchni co najmniej 0.10 ha pokrytego roślinnością leśną - drzewami i krzewami oraz 

runem leśnym - lub nieużytku na użytek rolny lub wylesienie mające na celu zmianę sposobu 

użytkowania terenu - stanowi przedsięwzięcie mogące potencjalnie znacząco oddziaływać na 

środowisko, koniecznym jest zmiana planu polegająca na wyłączeniu z zakazu realizacji 

przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko sytuacji związanej 

z wycinką drzew i krzewów opisaną powyżej.  

Wobec powyższego w terenach oznaczonych symbolami: 6.1.6.MNu, 6.1.7.MNu, 

6.1.11.RM, 6.2.3.MNu, 6.2.4.MNu, 6.2.5.MNu, 6.2.13.MNu, 6.2.14.MNu, 6.2.15.MNu, w 

zasadach ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu, proponuje się zapis o treści: „obowiązuje 

zakaz realizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, z 

wyłączeniem budowy sieci i urządzeń infrastruktury technicznej oraz przekształcania 

roślinności leśnej na gruntach nieleśnych, na warunkach przepisów odrębnych”.  

Zmiana planu miejscowego nie zmieni klasy przeznaczenia terenu oraz pozostałych ustaleń 

planu, będzie jedynie niewielką korektą obowiązującego planu miejscowego. Ponadto, 

ustalenia te nie naruszą ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego, nie wywołają skutków finansowych dla samorządu i nie naruszą ładu 

przestrzennego obszarów. 

Nie było pytań. 
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Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu 

ewidencyjnego Nr 6, położonego w rejonie ul. Osada Dolna. 

 

 Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/157/26 w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 6, położonego 

w rejonie ul. Osada Dolna. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 10 Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 8, położony w rejonie ul. 1 Maja i ul. 

Księże Domki. 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami- Magdalena Bernacik. 

Powiedziała m.in.: 

W okresie realizacji obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego, 

zatwierdzonego uchwałą Nr XII/79/25 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 25 kwietnia 

2025 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 8, położony w rejonie ul. 1 Maja i ul. Księże 

Domki stwierdzono potrzebę uzupełnienia treści tekstu uchwały o doprecyzowanie zasad 

ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu polegającej na uszczegółowieniu w terenach 

oznaczonych symbolami: 1U, 4U, 17MN i 18MN zapisów dotyczących realizacji przedsięwzięć 

mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. 

Z uwagi na fakt, iż wycinka drzew i krzewów w sytuacjach opisanych w §3 

ust. 1 pkt 88 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 10 września 2019 r. w sprawie 

przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, tj. zmiana lasu, a także innego 

gruntu o zwartej powierzchni co najmniej 0,10 ha pokrytego roślinnością leśną - drzewami 

i krzewami oraz runem leśnym - lub nieużytku na użytek rolny lub wylesienie mające na celu 

zmianę sposobu użytkowania terenu - stanowi przedsięwzięcie mogące potencjalnie znacząco 

oddziaływać na środowisko, koniecznym jest zmiana planu polegająca na wyłączeniu z zakazu 

realizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko sytuacji 

związanej z wycinką drzew i krzewów opisaną powyżej.  

Wobec powyższego w terenach oznaczonych symbolami: 1U, 4U, 17MN i 18MN, w zasadach 

ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu, proponuje się zapis o treści: „obowiązuje zakaz 

realizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, z 
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wyłączeniem budowy sieci i urządzeń infrastruktury technicznej oraz przekształcania 

roślinności leśnej na gruntach nieleśnych, na warunkach przepisów odrębnych”.  

Zmiana planu miejscowego nie zmieni klasy przeznaczenia terenu oraz pozostałych ustaleń 

planu, będzie jedynie niewielką korektą obowiązującego planu miejscowego. Ponadto, 

ustalenia te nie naruszą ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego, nie wywołają skutków finansowych dla samorządu i nie naruszą ładu 

przestrzennego obszarów. 

Nie było pytań. 

 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, fragment obrębu 

ewidencyjnego Nr 8, położony w rejonie ul. 1 Maja i ul. Księże Domki. 

 

 Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/158/26 w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta 

Rawa Mazowiecka, fragment obrębu ewidencyjnego Nr 8, położony w rejonie ul. 1 Maja i ul. Księże 

Domki. 

 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 11 Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, obręb ewidencyjny Nr 2. 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami- Magdalena Bernacik. 

Powiedziała m.in.: 

W okresie realizacji obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego, 

zatwierdzonego uchwałą Nr LIV/453/23 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 14 września 

2023 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa 

Mazowiecka, obręb ewidencyjny Nr 2 stwierdzono potrzebę uzupełnienia treści tekstu 

uchwały o doprecyzowanie zasad ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu polegającej na 

uszczegółowieniu w terenach oznaczonych symbolami: 2.1.19.Mu, 2.2.56.Mu, 2.2.58.Mu, 

2.2.59.Mu, 2.3.37.Mu, 2.3.38.Mu, 2.3.41.MNu, 2.3.47.U i 2.3.57.Mu zapisów dotyczących 

realizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. 

Z uwagi na fakt, iż wycinka drzew i krzewów w sytuacjach opisanych w §3 

ust. 1 pkt 88 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 10 września 2019 r. w sprawie 

przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, tj. zmiana lasu, a także innego 
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gruntu o zwartej powierzchni co najmniej 0,10 ha pokrytego roślinnością leśną - drzewami 

i krzewami oraz runem leśnym - lub nieużytku na użytek rolny lub wylesienie mające na celu 

zmianę sposobu użytkowania terenu - stanowi przedsięwzięcie mogące potencjalnie znacząco 

oddziaływać na środowisko, koniecznym jest zmiana planu polegająca na wyłączeniu z zakazu 

realizacji przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko sytuacji 

związanej z wycinką drzew i krzewów opisaną powyżej.  

Wobec powyższego w terenach oznaczonych symbolami: 2.1.19.Mu, 2.2.56.Mu, 2.2.58.Mu, 

2.2.59.Mu, 2.3.37.Mu, 2.3.38.Mu, 2.3.41.MNu, 2.3.47.U i 2.3.57.Mu, w zasadach ochrony 

środowiska, przyrody i krajobrazu, proponuje się zapis o treści: „obowiązuje zakaz realizacji 

przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, z wyłączeniem 

budowy sieci i urządzeń infrastruktury technicznej oraz przekształcania roślinności leśnej na 

gruntach nieleśnych, na warunkach przepisów odrębnych”.  

Zmiana planu miejscowego nie zmieni klasy przeznaczenia terenu oraz pozostałych ustaleń 

planu, będzie jedynie niewielką korektą obowiązującego planu miejscowego. Ponadto, 

ustalenia te nie naruszą ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego, nie wywołają skutków finansowych dla samorządu i nie naruszą ładu 

przestrzennego obszarów. 

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawa Mazowiecka, obręb ewidencyjny 

Nr 2. 

 

 Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/159/26 w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta 

Rawa Mazowiecka, obręb ewidencyjny Nr 2. 

 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za-

15, przeciw-0, wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 12 Udzielenie przez Miasto Rawa Mazowiecka pomocy finansowej Województwu Łódzkiemu 

w formie dotacji celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie Kolejowej Komunikacji 

Autobusowej. 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej- Karolina Gawot.  

Powiedziała m.in.: 

W dniu 29 stycznia 2026 r. Urząd Marszałkowski Województwa Łódzkiego wystąpił do Miasta 

Rawa Mazowiecka, nawiązując do prowadzonych rozmów oraz korespondencji, z wnioskiem 

o udzielenie pomocy finansowej w celu partycypacji w kosztach funkcjonowania Kolejowej 
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Komunikacji Autobusowej uruchamianej przez Łódzką Kolej Aglomeracyjną na tracie ŁA8: 

Rawa Mazowiecka - Rogów. Szczegółowe warunki udzielenia pomocy oraz przekazania 

środków zostaną ustalone w umowie stanowiącej podstawę do wypłaty pomocy finansowej 

Województwu Łódzkiemu na realizację w 2026 r. zadania. Środki będą wypłacone w 2026 r. 

zgodnie ze wzorem umowy w jednej transzy. Biorąc powyższe pod uwagę podjęcie niniejszej 

uchwały jest zasadne. 

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia przez Miasto Rawa 

Mazowiecka pomocy finansowej Województwu Łódzkiemu w formie dotacji celowej 

z przeznaczeniem na dofinansowanie Kolejowej Komunikacji Autobusowej. 

Radny Sławomir Stefaniak przewodniczący Komisji Budżetu przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia przez Miasto Rawa 

Mazowiecka pomocy finansowej Województwu Łódzkiemu w formie dotacji celowej 

z przeznaczeniem na dofinansowanie Kolejowej Komunikacji Autobusowej. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/160/26 w 

sprawie udzielenia przez Miasto Rawa Mazowiecka pomocy finansowej Województwu 

Łódzkiemu w formie dotacji celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie Kolejowej 

Komunikacji Autobusowej. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za 

15,przeciw-0,wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 13 Przyjęcie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie miasta Rawa Mazowiecka w 2026 r. 

Temat referowała naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej- Karolina Gawot.  

Powiedziała m.in.: 

Zgodnie z art. 11a ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt rada gminy 

określa corocznie do 31 marca w drodze uchwały Program opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt. Zapewnienie opieki bezdomnym 

zwierzętom należy do zadań własnych gminy. 

Uchwalenie przez radę gminy Programu przyczyni się do ograniczenia bezdomności 

zwierząt. W programie wskazano schronisko oraz podmiot świadczący usługi lekarsko 

weterynaryjne, z którymi gmina podpisała umowę oraz wysokość planowanych środków 

finansowych na realizację poszczególnych zadań. 

Zgodnie ze wskazaniem ustawy o ochronie zwierząt projekt Programu został przekazany do 

zaopiniowania Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii, zarządcom obwodów łowieckich 

działających na obszarze Gminy Miasta Rawa Mazowiecka oraz organizacjom społecznym 
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działającym na terenie miasta, których statutowym celem działania jest ochrona zwierząt. 

Ponadto  projekt Programu został również poddany konsultacjom społecznym poprzez 

publikację w Biuletynie Informacji Publicznej na okres 7 dni. 

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Rawa 

Mazowiecka w 2026 r. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/161/26 w 

sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie miasta Rawa Mazowiecka w 2026 r. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za 

15,przeciw-0,wstrzymujący-0. 

Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 14 Ustalenie sposobu sprawienia pogrzebu przez gminę Miasto Rawa Mazowiecka. 

Temat referowała dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej- Agnieszka Zimecka.  

Powiedziała m.in.: 

W dniu 29 stycznia 2026 roku Rada Miasta Rawa Mazowiecka przyjęła Uchwałę nr XX/148/26 

Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia sposobu 

sprawienia pogrzebu przez gminę Miasto Rawa Mazowiecka. 

Pismem z dnia 13 lutego 2026 roku Wojewoda Łódzki zawiadomił o wszczęciu postępowania 

w celu kontroli legalności przedmiotowej uchwały. 

W konsekwencji zasadne stało się opracowanie nowego projektu uchwały, uwzględniającego 

uwagi organu nadzoru oraz wygaszenie dotychczasowego aktu 

Nie było pytań. 

Radny Tomasz Gołka przewodniczący Komisji Komunalnej przedstawił opinię komisji. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia sposobu sprawienia 

pogrzebu przez gminę Miasto Rawa Mazowiecka. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska odczytała tytuł uchwały nr XXI/162/26 w 

sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez gminę Miasto Rawa Mazowiecka. 

Uchwała  w głosowaniu imiennym została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 15 radnych. Za 

15,przeciw-0,wstrzymujący-0. 
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Wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu. 

Ad. 15 Informacja o umowach cywilno- prawnych zawartych przez Burmistrza Miasta 

i jednostki organizacyjne miasta w IV kwartale 2025 roku.  

Temat referował Zastępca Burmistrza Miasta- Artur Piotrowski. 

Powiedział m.in.: 

Burmistrz Miasta Rawa Mazowiecka informuje, że od 1 października 2025 roku  

do 31 grudnia 2025 roku zostało zarejestrowanych 148 umów, z czego: 

 

1. Centrum Opiekuńczo-Mieszkalne  - 4 umowy 

2. Miejska Biblioteka Publiczna  - 5 umów 

3. Miejski Dom Kultury   - 13 umów 

4. Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej - 12 umów 

5. Muzeum Ziemi Rawskiej   - 5 umów 

6. Ośrodek Sportu i Rekreacji   -  3 umowy 

7. Przedszkole Miejskie Nr 1        - 5 umów 

8. Przedszkole Miejskie Nr 2   - 1 umowa 

9. Przedszkole Miejskie Nr 3   - 2 umowy 

10. Szkoła Podstawowa Nr 1   - 2 umowy 

11. Szkoła Podstawowa Nr 2   - 6 umów 

12. Szkoła Podstawowa Nr 4   - 2 umowy 

13. Żłobek Miejski „Tuptuś”   - 3 umowy 

14. Urząd Miasta    - 85 umów  

 

Szczegółowy wykaz umów jest w rejestrze. 

Nie było pytań. 

Sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację.  

 

 

Ad. 16 Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Miasta Rawa Mazowiecka w IV kwartale 2025 roku. 

Temat referował Zastępca Burmistrza Miasta- Artur Piotrowski. 

Powiedział m.in.: 

Rada Miasta Rawy Mazowieckiej w okresie od 1 października 2025 r. do 31 grudnia 2025 r. 

podjęła 27 uchwał. 

W okresie sprawozdawczym zrealizowano 21 uchwał. W realizacji pozostają 82 uchwały, 5 

uchwał wygasło a 2 zostały uchylone. 

Nie było pytań. 

Sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację. 

Ad. 17 Sprawozdanie Burmistrza Miasta o jego pracy między sesjami.  
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Sprawozdanie  Burmistrza obejmuje  okres od 29.01.2026-26.02.2026r. 

W tym czasie Burmistrz Miasta w każdą środę przyjmował interesantów. Tematy tych spotkań 

to głównie mieszkanie socjalne.  

Udział Burmistrza w spotkaniach: 

• Spotkanie z delegacją Czechów- SP2 

• Spotkanie noworoczne z posłem Adrianem Witczakiem 

• Wernisaż twórczości WTZ 

• Robert Stępowski 

• Uroczyste podpisanie umów stypendialnych 

• Walne zgromadzenie spółki wodnej 

• Henryk Woźniak 

• Podpisanie umowy w Stowarzyszeniu Dobro Dzieci 

• Spotkanie w sprawie porozumienia z podmiotem ochrony ludności- ZEC 

• Marszałek Województwa Łódzkiego- Joanna Skrzydlewska 

• Spotkanie informacyjne - Społeczna agencja najmu i jako instrument polityki 

mieszkaniowej gminy 

• Podpisanie umowy dotacyjnej w siedzibie Świetlicy Środowiskowej 

• Mariusz Zaręba 

• Odprawa roczna z udziałem z-cy Komendanta Wojewódzkiego Policji 

• Leszek Przybył 

• Odbiór bieżni - branża budowlana i elektryczna 

• Wideokonferencja z wojewodą łódzkim ws. ochrony ludności i obrony cywilnej 

• Umowa - dotacja dla Fundacji Obudźmy Nadzieję 

• Rada budowy - Piłsudskiego 4 

• Daniel Stąporek 

• Założenie wiązanek z okazji święta Armii Krajowej 

• Mariusz Kubiak, Edyta Kubiak, RPI 

• komisja oświaty i dyrektorzy przedszkoli 

• Irena Wiśniewska 

• Bal karnawałowy -COM 

• Odbiór bieżni - branża sanitarna 

• Ewa Irla 

• Zarząd SSRZR 

• Podpisanie umowy w hospicjum 

• Spotkanie z dyr. Jakubem Lepalczykiem 

• Spotkanie stadion z inspektorami nadzoru 

• Rada nadzorcza ZGO Aquarium 

• Rada nadzorcza RMSM 
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• MAZOVIA 

• Ewa Tomczyk (Woźniak) 

• Spotkanie ZEC, RMSM 

• żłobek 

 

Ad. 18 Interpelacje, zapytania. 

Nie wpłynęły  żadne interpelacje i zapytania. 

 

Ad. 19 Sprawy różne. 

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska poinformowała, ze do Rady Miasta Rawa Mazowiecka 

wpłynął wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej. Wniosek ten został przekazany do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem 

dalszego procedowania. 

 

Ad. 20 Zakończenie obrad. 

W tym miejscu Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska zakończyła obrady XXI sesji 

Rady Miasta Rawa Mazowiecka IX kadencji. 

 

Sesja trwała w godzinach od 10.00-11.30  

Protokół sporządziła :Katarzyna Madej  
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